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Upokojenci in invalidi,
bliža se naš dan

Spoštovani upokojenci, invalidi in delavci!
Bližajo se volitve (zopet nas potrebujejo) in za
nas težko pričakovan trenutek, ko bomo moč-
ni »cenjeni in pomembni« za vse stranke (ni-
smo še pozabili predvolilnih obljub). Srečni
smo lahko, da bodo volitve letos po dveh
letih, saj če bi bilo drugače bi nam pokojnine
še bolj znižali. Lansko leto so pokojnine in
invalidnine bile realno nižje za 185 odstotkov.
Pokojninsko invalidsko zakonodajo v Skupšči-
ni še do danes niso sprejeli. Pogojujejo jo
s sprejetjem zakona o zadružništvu, kar nima
nič skupnega. Namenoma jo zavlačujejo saj so
zaradi zavlačevanja oškodovali upokojence sa-
mo za lanski december za približno 550 milijo-
nov tolarjev. Zdravstveno varstvo nam je
vsled participacij vedno bolj nedosegljivo. Iz

dneva v dan se povečuje množica lačnih in
bednih ljudi. Delavce in delavke največkrat
bolne in iztrošene odpuščajo iz delavnih mest
in tako prepuščajo samim sebi. Obdavčili so
osnovna živila, prizadeti smo vsi, najbolj pa
socialno ogroženi, nič krivi otroci, ki bodo
ostali telesno nerazviti in podhranjeni. V po-
smeh revščini pa še davčne napovedi tudi za
najbolj revne in ostarele nemočne in bolne
ljudi. Po evropskih merilih pa bomo kaznova-
ni, če ne bomo disciplinirani. Postajamo iz
dneva v dan bolj potrti, zaskrbljeni, vendar
previdni in razsodni.

Naša Demokratična stranka upokojencev se
že pripravlja na volitve, čeprav smo praktično
brez finančnih sredstev. Razkošnih objav upo-
kojenskih kandidatov za poslance ne bo. Upa-
mo v našo in vašo iznajdljivost.

Pravočasno vam bomo posredovali oceno
dosedanjega dela stranke in objavili volilni
program, ki bo vseboval zavezo našim poslan-
cem, da nam povrnejo ugled in vse že pridob-
ljene pravice iz minulega dela.
Začasen sedež stranke, KS Krim — Rudnik,
Pot k Ribniku 20, 61108 Ljubljana Poštni
predal 45, tel. 222-083 Maks Močnik - pod-
predsednik stranke. Uradne ure v sredo od 8.
do 14. in 15. do 17. ure.
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